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YBaxkaeMmbii Muxaun! 'eMocriepMus - KpOBb B CIIEPME - Yallle BCEr0 BCTpeYaeTCs MIPU BOCIAIeHUN
CeMeHHBIX Ty3bIPbKOB. BaM Hago coaTh ciepMorpaMMy, aHalKu3bl Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHDEKILINIO
(xmmaMupguu, ypearyia3Mbl, MUKOTIJIa3MBbl, TapAHEPEIIB, TPUXOMOHA/IB, KaHOUIb), caenaTh Y3U
(MO4YeBOTO My3bIPS, IPEACTATENbHON KeNe3bl, CEMEHHBIX MTy3bIPHKOB, OPTaHOB MOIIOHKH), IIOCEB
CeKpeTa IIpocTaThl Ha GJIOpy U YYBCTBUTEIBLHOCTH K aHTUOMOTHKAM. TakkKe HE0OXOIUMO ITPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHBIM 0CMOTP. ITocse 3Toro MoXHO OyMeT ONpefeNuThCs C JalbHEeUIel TaKTUKON 1
Ha3HAUYUTD IeUyeHne. Yoauu.



